

# 我本长寿是谁掠夺了我的健康



## 您的肠道内,还有 1% 的益生菌吗?

在人的一生中,肠内有益细菌占总菌数的比率在:婴儿时期高达 99%;青少年时期保持在 40% 左右;中年时期降到 10%,使人们开始呈现体衰易病的迹象;60 岁之后仅存 1% 左右,频频诱发严重疾病。另外,由于环境污染、烟酒过度、电子辐射、饮食不卫生、精神很紧张、高脂高热量食品的大量摄入、抗生素、激素和农药的残

留物等不良因素,往往会造成肠内有益细菌剧减,肠内有害细菌猛增,使人体微生态恶化,从而引起身体组织中毒和恶性病变,这是人体提早衰老和死亡的根本原因。

科学研究证明:肠内有益细菌越多,肠道越年轻,人体越健康,越具有生命活力;我国广西壮族自治区巴马县是世界卫生组织和国际

自然医学会确认的世界长寿之乡,拥有 70 多位在世的百岁老人。学者们对那些百岁老人进行身体检测,得到令人惊喜的数据:在清新的山水环境和简朴的生活方式的长期作用下,他们肠内有益细菌占总菌数的比率平均达到 30% 以上,相当于青少年水平。其肠道年龄只有 20 岁。这正是百岁老人健康长寿的核心秘密。

### 阿姨摆脱了慢性结肠炎的折磨

阿姨是个大好人,天性开朗,乐善好施。却不幸患上了慢性结肠炎、阿姨双侧腹部隐隐作痛,还经常拉肚子,大便带粘液和浓血,很难坚持上班,不得不提早退休。阿姨患病以来,主要依靠抗生素进行消炎止痛,然而病情总是反复发作,无法痊愈。

有一天,我的男朋友惊喜地告诉我,随着生命科学的发展,细菌调节技术和生物酶技术开始运用于临床,可以有效防治慢性结肠炎!我立即上网检索,查到国家改善公众健康规划的首推项目——活性益生元,这种产品就是细菌调节技术和生物酶技术开发的崭新成果,而它的优异代表妙春浆已经在郑州上市啦,我用优惠价购买了一箱妙春浆,还获得几盒优质益生菌赠品,然后送到阿姨家里,嘱咐她尽早服用。

阿姨服用了两个月,病情明显好转,腹痛消失,大便正常,面色光润,越来越有精神。她居然主动走出家门,出当社区义工,整天乐呵呵的。原来,妙春浆增殖益生菌,清除致病菌,激活消化酶和抗氧化酶,显著改善人体微生态,可以在肠道里形成一层生物膜,保护肠壁,并修复被炎症损伤的细胞,使肠道迅速恢复健康。

### 父亲病危,祸根竟是萎缩性胃炎

父亲 60 多岁了,嗜好烟酒和辛辣食物,十几年前开始出现上腹部胀痛、食欲不振、反酸水、嗳气等症状,人显得越来越消瘦。他认为自己患的是普通胃病,并不在意,平常感到难受时就随便吃一点儿胃药。谁也没有想到,父亲突然发生上消化道出血,被送到医院抢救。医生诊断说,父亲有重度萎缩性胃炎,胃粘膜已经糜烂,胃部幽门螺旋杆菌检出阳性,需要做部分胃切除手术!否则,可能恶变为癌症。

我和丈夫事业有成,衣食无忧,本来希望多尽孝心,让父亲幸福地安度晚年。可是,父亲病危的消息沉重地打击了我们的希望,使全家惶惶不可终日。听专家介绍,如果我们及早劝说父亲戒掉烟酒,少吃辛辣食物,坚持服用妙春浆等活性益生元产品,让他老人家体内保持足够的益生菌,化解幽门螺旋杆菌释放的毒素,那就不会遭遇这场灾祸啦。

## 妙春浆

领先解决人体微生态恶化问题

回家都送妙春浆  
亲友生活更健康



1 瓶妙春浆 = 体内增殖 20 亿个益生菌

### 腹泻、腹痛、便秘,快喝妙春浆

最近,国家改善公众健康计划推广项目在全国如火如荼宣传开来,国内多家权威媒体纷纷做妙春浆的相关科技报道。得了肠炎的李先生在儿子的孝心中,最近紧急换喝妙春浆;王女士这几天又腹泻了,腹痛不知如何是好,以前的药也吃完了,正在看电视的儿子忽然跑来对老妈大喊:便秘、腹泻快喝妙春浆!王女士自豪地夸儿子,多亏有一个孝顺的儿子,自打喝了妙春浆,腹泻没了,以前每天五六次,现在每天只一次;以前肚子痛得没法工作,现在全好了!肠炎、胃病喝妙春浆绝对没有错!

### 国家改善公众健康规划首推项目(活性益生元)

国食健字 G20050336

粤食健广审(文)第 20071200290 号

## 肠胃好,不会老,妙春浆有法宝 每天 20 毫升妙春浆,解毒清肠保健康

### 第一步 激活益生菌

妙春浆益生元物质能将低迷和衰竭益生菌恢复到活性状态,快速发挥抵抗病毒、坏细菌的功效。服用当天即可感觉腹胀缓解、肠道蠕动明显,排出肠道内空气(出现放屁现象)。产生便意,排除稀便。

### 第二步 增加益生菌

妙春浆作为最新生物酶技术,从 3 万多绿色植物中提炼的高纯度活性益生元产品,是国际医学界和生命科学界公认的益生菌增殖因子和水溶性膳食纤维,属于目前世界上最先进的人体微生态调节剂,特别适合人体健康长寿的需要,其益生元 90% 以上活性成分直接进入肠道,快速提高益生菌比率,1 瓶妙春浆相当于增殖 20 亿个益生菌。只需服用 10 天肠胃疾病就能得到缓解,大便呈淡黄色条状,无臭味,俗称香蕉便。腹痛、胃痛、肠炎、腹泻、便秘等肠胃疾病逐渐消除。

### 第三步 提供益生菌养分

妙春浆独含的低聚果糖成分,是肠道内益生菌的唯一养料,没有低聚果糖,再多再好的益生菌都会迟早饿死。就象人没有营养没有饭吃一样迟早饿死!一般人服用 30 天体内毒素清除彻底,益生菌养料供应正常,多种肠胃疾病得以消除,每天定时排便逐渐成为习惯,心脑血管疾病缓解并得到预防。



### 妙春浆 愿您一生健康

热线:0371-66930669



实验证明:300 毫升妙春浆可以在两周之内将中老年人肠内益生菌比率从 5% 提升到 30% 以上,即为人体增值 20 万个益生菌,相当于 7 万杯酸奶所含的益生菌数量。妙春浆不含色素、防腐剂,可放心食用。食用后旋紧瓶盖,瓶中存品两年内不会变质。

#### 适宜人群:

- ◆ 胃炎、胃溃疡、肠炎、肠黏膜损伤、便秘、腹泻、痔疮等症。
- ◆ 高血压、高血脂、糖尿病、脂肪肝、乳腺增生、痤疮色斑等症。
- ◆ 使用了大量抗生素、消炎药、和经过放射治疗的患者。

妙春浆每瓶 88 元可服用 15 天,4 瓶为 1 个周期,各大药店有。

好消息!

超值之选(11月11日—16日)

● 购 2 瓶 送 1 盒 优 质 益 生 菌 省 83 元

● 购 4 瓶 送 1 瓶,加 送 1 盒 优 质 益 生 菌 省 171 元

购 10 瓶 送 3 瓶,加 送 4 盒 优 质 益 生 菌 省 596 元



活动解释权归妙春浆所有